

令和3年8月26日 株式会社タイムデザイン

## IATA公認代理店資格取得のお知らせ

株式会社タイムデザイン(本社 東京都渋谷区、代表取締役社長: 髙松祐三)は、令和3年8月26日付けで、IATA(International Air Transport Association)公認代理店資格を取得しましたのでお知らせいたします。

IATA 加盟の航空会社と代理店契約を締結することで航空券の直接仕入れが可能となります。世界中のお客様に当社グローバル・ダイナミックパッケージ・プラットフォームをご利用いただけるよう、使いやすいサービスを目指してまいります。

株式会社タイムデザインについて

## Time Design

タイムデザインは、航空券と宿泊プランを組み合わせたダイナミックパッケージのプラットフォームを提供するトラベル系テクノロジー企業です。2006年より、ホテルや航空会社、その他メディアに対して、システム・オペレーション・旅行関連素材・提携先間の連携など、ニーズに応じたソリューションを提供しています。2014年より株式会社カカクコム(証券コード:2371)のグループ会社。

会社名:株式会社タイムデザイン

代表者 : 代表取締役社長 髙松 祐三

所在地 : 東京都渋谷区恵比寿 1-18-14 恵比寿ファーストスクエア 8F

設立 : 2006年5月2日

事業内容 : ダイナミックパッケージ・プラットフォームの提供、ホテペイの提供

旅行業免許 : 観光庁長官登録旅行業第 1977 号

資本金 : 306,588,985 円 (資本準備金 286,588,985 円)

URL : <a href="https://www.timedesign.co.jp/">https://www.timedesign.co.jp/</a>

お問い合わせ先:株式会社タイムデザイン corporate@timedesign.co.jp